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RAADSVOORSTEL  
Raadsvergadering  Dinsdag 26 mei 2026 
Voorstelnummer D976826  
Datum raadsvoorstel 12 mei 2026  
Agendapunt 16 
Team Griffie Heiloo - Griffie Heiloo  
Opsteller Anita Mooij  
Datum B&W besluit Nvt  
Bijlagen: - 
  
Onderwerp    Samenstelling commissies werkgroepen en commissievoorzitters aanvullend  

 
 
Voorgesteld besluit 
 
1. Voorzitters commissies en raadsinformatierondes 
De volgende leden van de raad te benoemen tot voorzitter van commissies en 
raadsinformatierondes, conform artikel 22 van het RvO 2025: 
 

a. R. (Roman) van der Lee (raadslid Heiloo-2000) 
b. J.R. (Jeroen) Velzeboer (raadslid PRO Heiloo) 
c. A.M. (Arjen) Vroegop (raadslid VVD)  
 
 

2. Auditcommissie  
Te benoemen tot vast lid van de Auditcommissie, conform artikel 25 lid 4 van het RvO 2025: 
 

a. B. (Brenda) Bruin (raadslid VVD) 
   

  
3. BUCH-werkgroep financiële aspecten 
Te benoemen tot lid van de BUCH werkgroep financiële aspecten (via schriftelijke 
stemming over de twee voorgedragen kandidaten) 
 

a. B. (Brenda) Bruin (raadslid VVD)  
b. E.W. (Edith) de Jong (raadslid GBH)  

 
 
Geheimhouding 
 Ja   Nee 

 
 
 
 
 
 



   
 
  
 

Pagina 2 van 3 
 

 
 

RAADSVOORSTEL 
 
 
INLEIDING 
 
Met het vertrek van een raadslid zijn de volgende vacatures vrijgekomen: 
- lid voor de Auditcommissie; 
- vast lid voor de BUCH-werkgroep financiële aspecten. 

 
Ook is het van belang dat er voldoende voorzitters voor de commissies en 
raadsinformatieavonden (voor het onderdeel van de raadsinformatierondes) zijn. In de 
raadsvergadering op 20 april is daartoe een poule van voorzitters samengesteld.  
Met deze benoemingen wordt de poule verder aangevuld. 
 
 
INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE 
 
Artikel 4 lid 12, van het RvO 2025 luidt: Elke fractie draagt een voorzitter voor de 
raadsinformatieavonden en commissies voor. Dit moeten raadsleden zijn. 
 
In artikel 22 van het RvO 2025 is onder andere het volgende vermeld over de 
commissievoorzitter. 
 
Artikel 22. Commissievoorzitter en commissiegriffier: 
1. Commissievoorzitters worden door de raad uit zijn midden benoemd.  
2. De commissievoorzitters leiden de hun toegewezen commissievergaderingen en 

raadsinformatieavonden en dragen zorg voor een goed verloop daarvan. Toewijzing vindt 
plaats op basis van een roulatieschema voorgesteld door de griffie. 

3. De commissievoorzitter is belast met:  
• het leiden van de commissievergadering of raadsinformatieavond;  
• het handhaven van de orde;  
• het doen naleven van dit reglement;  
• hetgeen dit reglement hem verder opdraagt.  

4. De commissievoorzitter wordt ondersteund door een medewerker van de griffie als 
commissiegriffier.  

 
Er zijn kandidaten door de fracties voorgedragen voor de vacatures. De voorzitter zal 
voorstellen om in de raadsvergadering zonder schriftelijke stemming bij acclamatie tot 
benoeming over te gaan. 
 
De volgende voorzitters worden voorgedragen door hun fracties: 
 

a. R. (Roman) van der Lee (raadslid Heiloo-2000) 
b. J.R. (Jeroen) Velzeboer (raadslid PRO Heiloo) 
c. A.M. (Arjen) Vroegop (raadslid VVD)  
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Auditcommissie en BUCH-Werkgroep financiële aspecten  
 
Auditcommissie 
In de raadsvergadering op 20 april zijn de leden voor de Auditcommissie en de BUCH-
werkgroep financiële aspecten benoemd. Door het vertrek van een raadslid is bij beide 
groepen een vacature voor een vast lid ontstaan.  
Door de VVD is een kandidaat voorgedragen voor de vacature bij de Auditcommissie.  
 
Het volgende lid wordt voorgedragen door de fractie van de VVD: 

a. B. (Brenda) Bruin (raadslid VVD) 
 
De voorzitter zal voorstellen om in de raadsvergadering zonder schriftelijke stemming bij 
acclamatie tot benoeming over te gaan voor deze vacature. 
 
BUCH- Werkgroep financiële aspecten  
Er worden vanuit elke raad twee raadsleden afgevaardigd in de BUCH-raadswerkgroep 
financiële aspecten, In de raadsvergadering op 20 april zijn er via een schriftelijke stemming 
twee vaste leden gekozen en de twee plaatsvervangers zijn per acclamatie benoemd.  
Door het vertrek van een vast lid is er nu één vacature.  
 
De volgende leden worden voorgedragen door hun fracties: 
  

a. B. (Brenda) Bruin (raadslid VVD) 
b. E.W. (Edith) de Jong (raadslid GBH) 

 
Omdat twee kandidaten zijn voorgedragen voor de vacature van vast lid, vindt een 
schriftelijke stemming plaats. 
 
 
 
 
 
Eventuele aanvullende kandidaatstellingen worden betrokken bij de besluitvorming op 26 
mei of tijdens een volgende raadsvergadering. 
 
 
 
Hoogachtend, 
De gemeenteraad van de gemeente Heiloo 
 
 
Mevrouw G.A. Beeksma      
griffier 
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